

我市早稻收购工作全面展开

25个收购点实行电子化结算

本报讯(记者 夏盈瑜)记者从前日召开的早稻收购工作会议上获悉,我市夏粮入库各项准备工作已经完成,随时可以开秤收购。

今年年初以来,市粮食部门积极开展活动,让国家的扶粮惠农政策深入到农村、农户,引导农民有计划地安排粮食生产,共计发放预购定金160万元,签订早稻订单大户565户,订单户数8700户,涉及种植面积90124亩。

今年,我市早稻入库计划安排收购点25个。市粮食收储公司最近投入135万元修理32幢仓库,目前已经腾空仓容2500多万吨。

今年早稻生长受气候影响,可能会出现前期生长缓慢,后期高温催熟而带来早稻杂质超标等状况。为此,市粮食收储公司增加了输送机、地秤,配备了除杂机等设备,提高收购机械化程度,减轻农民售粮

劳动强度,有效降低早稻收购杂质,保障储粮安全。与此同时,市粮食收储公司在25个收购点配置了电脑,配备了宽带网络,实现储备粮收购结算电子化。

夏粮入库期间,市发展和改革局(粮食局)将组织党员干部送政策、送技术、送点子服务,以上门验收、预约收购为切入点,引导粮农利用有利天气科学安排售粮。



暑假期间,各类培训班招生更加火爆。昨日,记者在某培训班看到,小学员们正在认真地训练舞蹈动作。该培训班今年暑期招生约1800多人。

(记者 孙凜)

今年我市新农村建设 重点做好五项工作

本报讯(记者 陈希林 实习生 刘齐收)前日,我市召开社会主义新农村建设领导小组成员会议。市领导叶世林、张本锋参加会议。

我市历来高度重视“三农”工作,特别是去年以来,扎实推进新农村建设,农村改革发展事业呈现不少亮点。2009年,我市投入“三农”建设资金达13.26亿元,比上年增长12%。去年我市率全省之先编制农业功能区规划,农民人均纯收入首次超万元(达11060元);通过“两示范一整顿”活动,成功创建97个示范村,27个基层站所,整顿95个后进村;低收入农户创业贷款工作入选“浙江省最具影响力党政工作创新典型”等。去年,我市荣获全省社会主义新农村建设优

秀县(市)荣誉称号。

今年,我市新农村建设重点将抓好五个方面工作:一是以农业功能区建设为抓手,切实推进农业转型升级。二是以农民就业创业能力提升为核心,切实加快农民增收步伐。三是以农房改造、中心镇村建设为重点,切实改善农村人居环境。四是以城乡公共服务均等化为要求,切实发展农村社会事业。五是以体制机制创新为关键,切实增强农村发展活力。

市委副书记叶世林要求,统一思想,更加清醒地把握新农村建设的新形势;明确任务,更加有力地落实新农村建设的新举措;加强领导,更加有效地开创新农村建设的新局面。

全市“十小”行业整规 今年力争实现“双百”

本报讯(见习记者 严小章)今年是我市“十小”行业质量安全整治与规范的最后一年,我市力争实现两个100%和两个98%的目标,即全市“十小”经营点的整规覆盖面要达到100%,规范率要达到98%以上;乡镇(街道)整规的完成率要达到100%,辖区内“十小”行业规范率要达到98%以上。这是前日记者从市“十小”行业示范创先工作会议获悉。

据了解,今年是我市“十小”行业整规的验收之年,也是巩固提升的一年。为巩固和深化“十小”整规成果,我

市还开展了“十小”行业示范创先活动,要求于8月底前完成创建工作。其中,确定安阳街道、仙降镇创建示范乡镇(街道)。每个乡镇(街道)至少创建1条示范街或1个示范村。另外,由各相关部门结合行业实际创建专业特色一条街等多种行业示范典型。

副市长王状武要求各相关单位,紧盯目标不放松,突破难点抓进度,突出亮点抓示范,完善机制抓落实,强化宣传塑形象,注重长效促提升,确保“十小行业”质量安全整治规范工作完成目标任务。

开出一张45万元高额征收罚单

塘下计生“双月攻坚”取得实效

■记者 金邦寅

日前,塘下镇张宅村的张某某、韩田村的陈某某因违法多生一胎分别被征收社会抚养费45万元和32万元。45万元的计生罚单,也是今年以来我市社会抚养费征收开出的最高罚单,在塘下引起了强烈反响和正面的社会舆论。

自从塘下镇开展社会抚养费“双月攻坚”活动以来,全镇紧紧围绕当前人口和计生工作中存在的突出问题和薄弱环节,加强领导,落实责任,强化措施,狠抓落实,加大执法力度,计生基础管理水平进一步提高,一批重点、难点工作得到突破,营造了浓厚的计生氛围。

塘下办事处将征收工作作为“双月攻坚”活动的重中之重,专门出台《社会抚养费征收工作程序》,严格按照程序执行,各村切实掌握违法生育对象的财产和收入情况,税务、工商、交警、房管等部门协同取证和调查。同时,认真做好对象的分类工作,重点对象、一般对象调查询问工作由分管领导严格把关。对困难对象,计生干部尽快做好谈话和决定书的发放;对常年在外经商的违法生育对象,办事处积

极组织力量赴外地查处,全力做到全面征收,一个不漏。截至6月25日,该办事处当年应征69例,已征收金额181.8万元,金额兑现率达31%,个案平均征收金额为18.18万元,社会抚养费的征收工作整体水平明显提高。

今年1至6月份,塘下镇当年含补报计划生育率为88.7%,高于市定责任指标2.7个百分点,当年计划生育率90.3%,生育信息掌握率76.6%,当年含补报出生性别比为144.8。全镇当年应征、往年应征的金额兑现率和个案兑现率均有所提高。

下一步,塘下将继续保持强大工作态势,坚持克难攻坚,重视夯实基础,突破重点难点,进一步做好人口计生各项工作,全面加大违法生育社会抚养费征收工作力度,努力使人口计生工作再上新台阶。

昔日旮旯角 今日伏茶亭 杯杯伏茶送清凉



过往行人来喝伏茶

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 吴雕)“迎客远近同热心,便民茶亭宜健身。”昨天上午10时,在塘下上灶村茶亭爱心伏茶点,喝伏茶的村民络绎不绝,工作人员不停地清洗杯子并消毒,乐此不疲。村民们不仅自个喝伏茶,不少人还特意拿来了塑料瓶,装一些伏茶带回家喝。

上灶村茶亭自去年起为过往行人和村民免费提供伏茶。茶亭的前身是一处已经荒废的杂物堆放点,被村民们称为“旮旯角”。自2008年该村开展“千百工程”以来,通过拆除违章建筑,整治环境卫生,加强村内基础设施建设,村庄面貌焕然一新。在村“两委”和村老协的共同出资整修后,“旮旯角”也摇身变为整洁的上灶茶亭。在夏季最为炎热的日子里,由村老协组织志愿者烧制伏茶,向社会免费供应。

在茶亭义务帮忙的村老协志愿者吴阿公说,茶亭每天凌晨三四时烧伏茶,到下午18时结束,志愿者3人一天进行轮班,尽管天热,但能为村民送上一杯清凉,大家都很开心。据村老协主任吴玉金介绍,免费提供伏茶也是一项公益事业,资金由村里企业和村民自愿资助,统一放入“助学金”管理使用。今年开烧仅十余天,助学金已达2万多元。

来自河南的赵先生路过伏茶点,一口气喝了两杯伏茶,然后长长地舒了一口气。他说,不要看这一小杯伏茶,在炎热的天气里喝上一杯那是既解渴又解暑。



茶亭的前身——荒废的杂物堆放点